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EXERCISE ONE
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1. EndEm &S B — MU, WHEE—IMEBRIE - FFlE—"Tn x
mZAERHEFERE — D mERUE -

2. AESTE BN N = (0,0,...,1) 2RIt & LB o : S* — N —
R, Hr ozt 2%, .. 2"t = %

LS = —NAEl, &Nop = —o(—z),z€S" - 8S.
DA UEBA AT U fEn = 2187 -

(a) UERH: o X o SRH I BLET -
(b) WEMA: o, oy LT — MU LR -
(c) UERA: DL bga RS S50 5 450 2P I (751 BIARFR R S 2R
GEF AR -
3. MEBRALIFEE| X | < 1B R2AGUS FIRE e BI UL FF 1IE T T (& i
e m s BRI FRR? E: ITEHRINAIAL -
4. (MRS VB (FHPS, 5.
(a) fE8p € RZAMEYZEETRZNE, W TENMESHLHERYINE
—ak s .
(b) WX : U —» ME—TSEUL, BHT My, FIE.
(c) XBATEMUSIMEDLIHFBRS - Bey = (1,0),e2 = (0,1)ATR2HY]
R AHEENE S, Y dX(e) = 52,i=1,2.
(d) EBERBRFF - M — M,F(p) = p, IWEETMSH(I), =
Id,J5 T T d2 B A R -

5. NGRS : M — N, H—S Uikt de, & 814 B brank(dg) =
dim(M). d¢,=HEE BAXHrank(dg) = dim(N).
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6. IEFALL T2 B —RAF I G E AR AT -
(a) J\FTB)y: (—7/2,37/2) — R? r(t) = (sin2t,cost)
(b)  CGAELRIEEZ) v : R — T? = S x ST € C2,r(t) = (e, e2mict) K
e TREREL
R L O BRI RN, 2R TRIR -
7. EMRELf : R? - RKFERf(z,y) = cHIRE -
(a) f(x,y) =23 +ay + 3, VEAHCEURLE(ERS, KPEZMA TR -
(b) f(z,y) = 2> — y2 UiFA f (2, y) = ORBRATIIE - AIHERATIR
FEWE?
8. RS AR X BB (o) = 2.
U UEBHAT AMNAE [ = 215 -

(a) B HafEERIRBO AR R I ERR, IEHaE— B FEE -
(b) HEE— & MR R, YA Yn B EET, a— D ERE A LS [F]
AR, S EET, of—AROE MBI FIRE -
(c) FIHBEZBE T . S2 — RP?RIS? IS AR R (61),48 H RP?HI—1>
G548 (3 AL FR R ) -
(d) VLRARPZZANA]E [ HY -
9. (Lie Bracket)
(a) UEPH: JacobilEZF=( -
(b) 4AER? EWREDV = ;va%—y%, W = y% —za%,U = ma% +ya%,
WHEV, W], [W, U], [U, V], 35 JacobifE &= -
10. (FRRMUEE VT RE.)
(a) *MIERH: SEIBTE R FRESCETE, SCRTE RS2t

N A
W -



